

合肥 A 级景区不达标或将取消等级

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日从合肥市文化和旅游局获悉,该局日前下发通知,合肥从即日起至11月底开展A级旅游景区质量整治提升专项行动,该市所有A级旅游景区以及2018年底前已通过4A级、3A级创建景观价值评定正在创建的景区和2019年新申报创建的A级旅游景区。对于达不到相应标准,情况严重的A级旅游景区,根据具体情况给予警告、通报批评、降低或取消等级的处理。

记者了解到,此次整治分为自查自纠、提升督导、年度复核、持续整治等四个阶段,主要包括:资源开发和环境保护,重点检查整治资源低层次开发、资源保护力度不力、过度商业化、景观质量下降、区域整体风貌受到破坏等问题以及经营性污水处理、排放,景区内文物古迹、古树名木保护,建筑物景观协调性、输电通讯线路布局情况等。

服务质量,重点检查景区各项经营管理和服 务制度是否健全有效,贯彻措施是否得力;景区工作人员服务是否规范、热情;景区管理体制、经营机制是否健全;投诉制度建立情况、投诉处理及时率、满意率;为特定人群配备相关旅游用品、提供特殊关怀服务以及游客服务中心等场所的管理维护、经营秩序、旅游咨询、信息服务等方面存在的问题。

安全管理,重点检查景区安全制度、安全员配置、应急处置预案、最大承载量核定及公示、安全警示、监控设施、医疗急救服务以及危险地带安全防护等措施是否到位。

环境卫生,重点检查景区主要出入口可视范围及景区内部环境状况、卫生保洁制度落实、脏乱现象治理、垃圾收集和处理设施更新维护以及通景公路两侧的“洁化、绿化、美化”等。

公共服务设施,重点检查旅游厕所、景区停车场、内部道路、游步道、标识指引系统、休憩设施等数量、布局、维护、管理以及旅游厕所革命推进情况;游客服务中心接待、投诉、咨询、医务等服务功能情况;景区公共信息平台、智慧闸机、智慧导览、自助咨询、网上预订、在线支付、景区主要游客活动区域WIFI覆盖等服务及相关设施完好情况。检查是否存在数量布局不合理、设施管理不到位、景观价值不协调等问题。

综合管理,重点检查景区购物场所设置是否融入景观、整洁有序,售卖摊点有无抢占道路和观景空间,外部广告是否影响景观效果以及明码标价、导游规范、诚信经营等市场秩序情况,杜绝诱导乱消费、强买强卖、漫天要价,围追兜售、欺客宰客、“野导”“黑车”等违规行为。



日前,连续两场强降雨,给饱受炙烤的江淮大地带来了一抹清凉,首轮高温大负荷时期虽已结束,却为电网安全运行敲响了“警钟”。面对晴热天气下用电负荷的激增,电网设备渐显“疲态”,各类故障时有发生。自本月初起,长丰供电公司加强对所辖供电区域内8座110千伏、17座35千伏变电站的巡视测温,通过对设备进行“体检”,及早发现和消除电网“病根儿”,确保迎峰度夏期间电网安全稳定运行。

□张凯棋

办理住房公积金业务可提前十天预约

星报讯(记者 唐朝) 今年6月,合肥市住房公积金业务开通了预约取号系统,缴存职工可通过官方微信公众号“网上预约”菜单、小程序“合肥公积金”或“合肥公积金”APP进行预约取号。记者日前获悉,合肥市住房公积金管理中心调整了预约取号系统的可预约时间,让市民在预约办理业务时不必再“排长队”。

据了解,此次合肥市住房公积金管理中心发布的《关于调整预约系统可预约时限的通知》中表示,为了方便广大缴存职工办理住房公积金相关业务,减少排队等待时间,自本周起预约取号系统的可预约时段将由一到六个工作日调整为一到十个工作日。

此外,近日有市民在合肥“12345”政务服务直通车中咨询,合肥市公积金缴存基数是否按照2018年度员工全年平均工资缴存?还是可以按照合肥最低标准缴纳?相关部门回复称,住房公积金的缴存是职工和单位按同比例缴存,即“个人缴一块,单位贴一块”。公积金月缴存基数按照上年月平均工资,缴存比例是5%~12%之间,在政策范围内由单位根据资金来源状况核定每人的月缴存公积金工资额及缴存比例报合肥市住房公积金管理中心进行审核。

合肥启动清理“僵尸”企业

星报讯(记者 王伟伟) 日前,合肥市市场监督管理局启动了2019年长期停业未经营企业清理工作,进一步建立健全市场主体退出机制,确保市场主体信息的准确性、有效性。

此次清理对象主要为在今年7月31日未申报2018年度企业年度报告的市场主体,且这些市场主体在2018年1月1日后无变更、备案信息记录。整个清理工作分调查摸底、现场核查、分类处理、信息公示四个阶段实施。其中,将核查企业超过3万户。

据了解,合肥的市场主体数量占全省市场主体总数的三成左右,做好“僵尸”企业清理工作,加快“僵尸”企业出清,有利于防范化解企业债务风险,助推经济提质增效。合肥市市场监管部门将对通过实地核查、电话联系等方式无法联系且经税务部门核实无纳税申报记录的长期未经营企业,依法吊销其营业执照。



8月21日,合肥市南岗镇建设办、环保办、河长办、武装部联合巡查大蜀山分干渠生态补水与水环境治理工程施工情况,并向一线工人送去了矿泉水等降温品。同时,对生态补水工程提出了相关要求。

□袁荣跃 周本卓

合肥拱辰街菜市将改造升级 “市井文化街区”邻里中心项目即将开工建设

星报讯(杨璨 宋日新 记者 祝亮) 记者8月21日从合肥市庐阳区获悉,在深入实施老城更新战略的背景下,该区拱辰片区改造一期工程(拱辰邻里中心)项目招投标工作已完成,即将进入建设阶段。

2018年,庐阳区提出老城更新战略之后,拱辰街打造市井文化街区作为老城更新试点项目被提上日程。日前拱辰片区改造一期工程(拱辰邻里中心)项目招投标工作已完成,即将开工建设。该项目位于拱辰街和井巷的交叉口,北侧为南淝河,东侧为逍遥津公园。改造后的拱辰街将以“市井文化街区”的面貌出现在市民眼前。

该项目拟利用现有剑桥学校区域进行改造,主要内容包括三栋楼体加固及改造,并将现有的拱辰街菜市进行搬迁入驻,设置标准化菜市场。规划以

产业导入与创意改造为抓手,结合周边环境,通过建筑空间创意、产业提升改造、新型产业导入,绿色技术运用,提高老城区的经济价值和环保等级,提升城市整体形象。同时,规划将发展产业与历史保护修复、改善拱辰街交通环境、市民休闲工作结合起来,将构建符合老城发展规律,有效联动附近其他商圈及其他文创产业的区域,构建能够有效提升合肥老城经济活力的产业体系。

新建后的拱辰街菜市场将进行整体经营、管理。庐阳区将注重对周边人行交通流线、车行及消防流线分析,加强慢行交通、静态交通的优化设计,组织好城市公共交通。同时将整合周边景观资源与开敞绿化,加强公共空间营造、景观节点设计。此外,将考虑配套相关业态,如非机动车库,社区服务大厅等,以提高该项目的综合社会价值。

女大学生入职仅10天遭遇“骗子” 导致公司损失15万元

星报讯(汪超 魏媛 记者 马冰璐) 女大学生入职仅仅10天便遭遇“骗子”,并在对方忽悠下,从公司账上转了15万元至对方指定账户。今年7月,公司将其告上法庭。昨日,记者从合肥市庐阳区法院获悉,在承办法官的主持下,双方达成调解协议,女大学生偿还公司5万元。

夏某是2018年应届毕业生,毕业后来到合肥某技术公司任财务出纳一职。入职10天后,夏某接到一个陌生来电,对方声称自己是该公司的合作单位,需要通过QQ沟通转账事宜。夏某通过验证后看到对方QQ头像为自己所供职公司的头像,昵称也是公司的法人代表名字,所以没多想就按对方要求向其指定账户汇款15万元。发现不对劲后,夏某立马向公司说明情况并在第一时间向警方报案。

由于没有找到诈骗人,案件迟迟未破,公司方认为是夏某的工作疏忽导致公司损失了15万元,于2019

年7月18日向合肥市庐阳区人民法院起诉夏某,要求其承担公司的15万元损失。庭审现场,夏某认为自己确实在工作中有过错,给公司造成了损失,然而公司在财务管理方面也存在不严谨及对员工培训不到位的问题,自己刚毕业也没有钱偿还这笔损失。

承办法官考虑到夏某初入社会经验不足无偿还能力,且原被告双方之前系雇佣关系,对整个事件的发生都有责任,决定与原告方进行沟通,希望双方能够达成调解协议,妥善解决此次纠纷,当事人夏某还年轻,应该酌情给予一次改过机会。近日,在承办法官的主持下,双方达成调解协议,被告夏某偿还公司5万元。

时值毕业季,很多毕业生将走上工作岗位,法官提醒,职场工作人员尤其是从事特殊岗位涉及财务及机密岗位的员工,务必保持职业严谨性,此外,用人单位也应完善财务和员工管理制度,以免给双方带来不必要的损失和纠纷。